
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Schnabelverlängerung / Beak extension 
Ducati DesertX 2022- 
(Art.-Nr./item no. 6536124) 

 
(1) Montagematerial / fitting material: 

 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Schnabelverlängerung / Beak extension 1 

2 Schraube M5x30 / M5x30 screw 2 

3 Distanz 15x10mm / 15x10mm spacer 2 

4 Schraube M5x40 / M5x40 screw 2 

5 Distanz 10x10mm / 10x10mm spacer 4 

6 Gummieinsatz / Rubber Grommet 4 

7 Unterlegscheibe M5 / M5 washer 4 

 
 

 

   

 

  

   

 
 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 

1. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Schnabelverlängerung (1) / Remove the protective film from the 
beak extension (1) 

2. Setzen Sie die Gummieinsätze (6) in den Schnabel (1) und die Distanzen (5) in die Gummieinsätze 
ein, wie in Abb. 1 gezeigt / Fit grommets (6) into beak (1) and spacers (5) into grommets as shown in 
Fig. 1  

3. Entfernen Sie die originalen Schrauben unterhalb des Scheinwerfers siehe Abb. 2 / Remove original 
screws underneath the headlight as shown in Fig. 2 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

4. Positionieren Sie 1 schwarze Unterlegscheibe (7) unter jedem Schraubenkopf auf jeder der 4 
Gummitüllen an der Unterseite des Schnabels, wie in Abb. 3 gezeigt./ Position 1 black washer (7) 
beneath each screw head on top of each of the 4 rubber grommets on underside of beak as shown 
in Fig.3. 

5. Befestigen Sie den Schnabel am Fahrzeug, indem Sie die Komponenten wie in Abb. 4 gezeigt in den 
beiden äußeren Löchern zusammenbauen / Fit beak to bike by assembling as shown with 
components in 2 outer holes as shown in Fig.4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Befestigen Sie den Schnabel in den beiden mittleren Befestigungen mit M5x30-Flanschschrauben (2), 
wie in Abb. 5 gezeigt / Secure beak in centre two fixings using M5x30 flange screws (2) as shown in 
Fig.5 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung des Schnabels und die 
Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check alignment of 
beak and mounting bolt tension periodically. 
 

13.09.2023 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 


